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手話通訳 要約筆記 予約保育あり／月初は2月3日㈪から申し込み開始／FAXでの問い合わせは、広報課FAX2994-0706へ（市外局番は04）

市
税
の
納
期
限

　
３
月
２
日
㈪
は
固
定
資
産
税
・
都
市
計

画
税
（
４
期
）、国
民
健
康
保
険
税
（
８
期
）

の
納
期
限
で
す
。
期
限
内
に
納
付
し
て
く

だ
さ
い
。

問
収
税
課
☎
２
９
９
８
‐
９
０
７
３

毎
月
第
２
・
４
土
曜
午
前
は
休
日
開
庁

　
一
部
の
業
務
を
行
い
ま
す
。

詳
細
は
市
HP
（

休
日
開
庁
）

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

日 

２
月
８
日
㈯
・
22
日
㈯
午

前
８
時
30
分
〜
午
後
０
時
30
分

場 

市
役
所
１
階
、
ま
ち
づ
く
り
セ
ン
タ
ー

（
並
木
除
く
）、
上
下
水
道
局
庁
舎

問 

経
営
企
画
課
☎
２
９
９
８
‐
９
０
２
７
、

上
下
水
道
お
客
様
セ
ン
タ
ー
☎
２
９
２

１
‐
１
０
８
０

所
沢
駅
サ
ー
ビ
ス
コ
ー
ナ
ー
・

パ
ス
ポ
ー
ト
セ
ン
タ
ー
の
臨
時
休
業

　
グ
ラ
ン
エ
ミ
オ
所
沢
の
設
備
点
検
に
伴

う
全
館
休
館
の
た
め
、
臨
時
休
業
し
ま
す
。

ご
理
解
と
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

日
２
月
17
日
㈪
（
終
日
）

問 

市
民
課
所
沢
駅
サ
ー
ビ
ス
コ
ー
ナ
ー
☎

２
９
６
８
‐
９
７
１
８
、
同
課
パ
ス
ポ

　 

ー
ト
セ
ン
タ
ー
☎
２
９
６
８
‐
９
７
１

９国
民
年
金
保
険
料
の
納
付
は

口
座
振
替
が
便
利
で
お
得
！

　
保
険
料
の
納
め
忘
れ
を
防
ぐ
だ
け
で
な

く
、
月
々
50
円
割
引
に
な
る
早
割
制
度
の

他
、
現
金
納
付
よ
り
も
割
引
額
が
多
い
前

払
い
制
度
（
前
納
）
が
あ
り
、
大
変
お
得

で
す
。

　
令
和
２
年
度
の
１
年
分
・
２
年
分
・
上

半
期
６
カ
月
分
の
前
納
を
ご
希
望
の
方
は
、

２
月
28
日
㈮
ま
で
に
お
申
し
込
み
が
必
要

で
す
。

対 

国
民
年
金
第
１
号
被
保
険
者
ま
た
は
任

意
加
入
中
の
方 お

知
ら
せ

　所沢の観光スポットを紹介する多
言語観光情報サイト「G

ガ イ ド ア

uidoor」
がオープン！日本語・英語・中国語
・韓国語・フランス語・イタリア語
・インドネシア語・タイ語に対応し、
外国人にもわかりやすく所沢の魅力
を発信しています。

　観光情報の他に、外国人患者を受
け入れる医療機関の情報や避難所情
報も。いざというときにも安心な
Guidoorを使いこなそう！
◎同サイトは㈶モバイルスマートタウン
推進財団、㈳所沢市まちづくり観光協
会との協定に基づく運用です。
詳細は市HP（ Guidoor）を
ご覧ください。

所沢のイイところを8言語で！

多言語観光情報サイトが開設

問商業観光課☎2998-9155

持 

①
年
金
手
帳
ま
た
は
納
付
書
②
預
貯
金

通
帳
③
通
帳
届
出
印
④
口
座
振
替
納
付

申
出
書

◎
④
は
納
付
書
に
添
付
さ
れ
て
い
る
ほ
か
、

所
沢
年
金
事
務
所
、
金
融
機
関
、
市
役
所

１
階
市
民
課
８
番
窓
口
で
入
手
で
き
ま
す
。

申 

問
同
事
務
所
☎
２
９
９
８
‐
０
１
７
０

に
直
接
・
郵
送
、
ま
た
は
金
融
機
関
に

直
接

プ
レ
ミ
ア
ム
付
商
品
券
の
使
用
期
限
は

２
月
29
日
㈯
！

　
期
限
が
過
ぎ
る
と
無
効
と
な
り
、
返
金

で
き
ま
せ
ん
。
同
商
品
券
は
市
内
郵
便
局

で
２
月
28
日
㈮
ま
で
販
売
し
て
い
ま
す
。

問 
同
商
品
券
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー

　
☎
０
１
２
０
‐
７
６
９
‐
５
１
３

介
護
保
険
低
所
得
者
助
成
金

　
住
民
税
非
課
税
世

帯
の
方
を
対
象
に
、

申
請
が
あ
っ
た
介
護

サ
ー
ビ
ス
の
自
己
負

担
額
に
対
し
て
一
定

の
助
成
を
行
う
市
独

自
の
制
度
で
す
。

申 

問
申
請
書
に
６

カ
月
以
内
に
利
用

し
た
介
護
サ
ー
ビ
ス
の
領
収
書(

写
し

可
）
を
添
付
し
、
〒
359
‐
8501
市
役
所
１

階
介
護
保
険
課
☎
２
９
９
８
‐
９
４
２

０
に
直
接
・
郵
送

◎
申
請
書
は
同
課
、
市
HP
（

低
所
得
者

助
成
金
）
で
入
手
で
き
ま
す
。
ま
た
、
初

め
て
の
申
請
の
時
は
、
口
座
の
登
録
が
必

要
で
す
。

①
不
妊
・
不
育
症
検
査
費

②
不
妊
治
療
費
　
を
助
成

対 

申
請
時
に
法
的
な
婚
姻
関
係
に
あ
り
①

検
査
開
始
時
に
妻
が
42
歳
以
下
の
夫
婦

②
治
療
開
始
時
に
妻
が
34
歳
以
下
の
夫

婦
助 

成
対
象
　
①
指
定
医
療
機
関
な
ど
で
夫

婦
が
受
け
た
不
妊
症
ま
た
は
不
育
症
の

検
査
費
②
埼
玉
県
不
妊
治
療
費
助
成
事

業
の
初
回
助
成
の
対
象
と
な
っ
た
治
療

費
（
平
成
31
年
４
月
以
降
に
終
了
し
た

検
査
・
治
療
）

助 

成
限
度
額
　
①
い
ず
れ
も
２
万
円
（
各

１
回
限
り
）
②
10
万
円
（
県
の
助
成
額

除
く
）

申
請
期
限
　
①
②
原
則
３
月
31
日
㈫

◎
詳
細
は
市
HP
（

不
妊
）
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。

問
保
健
セ
ン
タ
ー
健
康
づ
く
り
支
援
課

　
☎
２
９
９
１
‐
１
８
１
３

中
退
金
・
特
退
金
の
共
済
掛
金
を
補
助

対 

平
成
28
年
１
月
以
降
に
中
小
企
業
退
職

金
共
済
制
度
ま
た
は
特
定
退
職
金
共
済

制
度
に
新
規
加
入
し
た
事
業
主
が
平
成

31
年
１
月
〜
令
和
元
年
12
月
に
支
払
っ

た
掛
金
（
加
入
か
ら
36
カ
月
分
ま
で
）

補 

助
額
　
対
象
金
額
の
20
％
以
内
（
予
算

の
範
囲
内
）

留 

意
事
項

　
▼
従
業
員
１
人
当
た
り
の
月

額
掛
金
が
１
万
円
を
超
え
る
場
合
の
対

象
額
は
月
額
１

万
円
が
限
度
▼

適
格
退
職
年
金

ま
た
は
解
散
存

続
厚
生
年
金
か

ら
中
小
企
業
退

職
金
共
済
に
移

行
し
た
事
業
主

は
対
象
外

申 

問
２
月
21
日
㈮
ま
で
に
申
請
書
を
〒
359

‐
8501
市
役
所
別
館
産
業
振
興
課
☎
２
９

９
８
‐
９
１
５
７
に
直
接
・
郵
送

◎
申
請
書
は
同
課
、
市
HP
（

退
職
金
）

で
入
手
で
き
ま
す
。

指
定
管
理
者
を
決
定

施
設
名

　
所
沢
市
狭
山
湖
駐
車
場

指
定
管
理
者
　
サ
イ
カ
パ
ー
キ
ン
グ
㈱

指 

定
期
間
　
令
和
２
年
４
月
１
日
〜
７
年

１
月
31
日

◎
詳
細
は
市
HP
（

指
定
管
理
）
を
ご
覧

く
だ
さ
い
。

問
商
業
観
光
課
☎
２
９
９
８
‐
９
１
５
５

児
童
館
幼
児
グ
ル
ー
プ
を
募
集

　
２
・
３
歳
の
子
ど
も
と
親
が
定
期
的
に

集
ま
り
、
集
団
遊
び
を
楽
し
む
幼
児
グ

ル
ー
プ
。
今
年
度
か
ら
募
集
時
期
や
内
容

な
ど
が
児
童
館
に
よ
っ
て
異
な
り
ま
す
の

で
、
各
館
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

◎
各
館
の
連
絡
先
は
市
HP

（

児
童
館
）
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。

問 

青
少
年
課

　
☎
２
９
９
８
‐
９
１
０
３

平
成
31
年
度
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
助
成
事
業

　
宝
く
じ
の
社
会
貢
献
広
報
事
業
と
し
て

行
わ
れ
て
い
る
同
事
業
で
、
松
井
地
区
自

治
連
合
会
が
集
会
用
テ
ン
ト
な
ど
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ
活
動
に
必
要
な
備
品
を
購
入
し
ま

し
た
。

問
地
域
づ
く
り
推
進
課

　
☎
２
９
９
８
‐
９
０
８
３

令
和
２
・
３
年
度
小
規
模
事
業
者
の
登
録

対 

市
内
に
主
た
る
事
業
所
が
あ
り
、
次
の

い
ず
れ
に
も
該
当
し
な
い
個
人
・
法
人

　
▼
心
身
の
故
障
に
よ
り
契
約
を
締
結
す

る
能
力
が
な
い
▼
破
産
者
で
復
権
を
得
て

い
な
い
▼
市
の
入
札
参
加
資
格
者
名
簿
に

登
載
さ
れ
て
い
る
（
物
品
な
ど
の
登
載
除

く
）
▼
希
望
業
種
を
履
行
す
る
た
め
に
必

要
な
資
格
・
許
可
な
ど
が
な
い
▼
市
税
を

滞
納
し
て
い
る

◎
現
在
の
登
録
は
３
月
31
日
㈫
で
期
間
が

終
了
し
ま
す
の
で
、
改
め
て
申
請
が
必
要

で
す
。

申 

問
登
録
申
請
の
手
引
き
を
ご
覧
の
上
、

２
月
12
日
㈬
〜
３
月
12
日
㈭
に
申
請
書

な
ど
を
〒
359
‐
8501
契
約
課
☎
２
９
９
８

‐
９
０
５
８
に
直
接
・
郵
送

◎
手
引
き
・
申
請
書
な
ど
は
市
役
所
４
階

同
課
、
市
HP
（

小
規
模
事
業
者
）
で
入

手
で
き
ま
す
。

同
一
賃
金
・
同
一
労
働
の
特
設
相
談
窓
口

　
非
正
規
労
働
者

の
労
働
条
件
や
正

規
労
働
者
と
の
待

遇
の
差
な
ど
、
お

困
り
の
方
は
お
気

軽
に
ご
相
談
く
だ

さ
い
。

◎
事
業
主
の
方
も

相
談
で
き
ま
す
。

問 

▼
パ
ー
ト
タ
イ

ム
・
有
期
雇
用
労
働
者
…
埼
玉
労
働
局

雇
用
環
境
・
均
等
室
☎
０
４
８
‐
６
０

０
‐
６
２
１
０
▼
派
遣
労
働
者
…
同
局

需
給
調
整
事
業
課
☎
０
４
８
‐
６
０
０

‐
６
２
１
１

仕
事
と
生
活
の
両
立
支
援
相
談
窓
口

　
介
護
・
子
育
て
・
病
気
な

ど
で
仕
事
を
続
け
る
こ
と
に

悩
ん
で
い
る
方
の
相
談
を
電

話
・
県
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
お

受
け
し
ま
す
。

問 

同
相
談
窓
口
（
県
・
雇
用
労
働
課
内
）

☎
０
４
８
‐
８
３
０
‐
４
５
１
５
（
年

末
年
始
・
祝
日
除
く
毎
週
月
・
水
・
金

曜
午
前
９
時
〜
午
後
４
時
30
分
）

た
ば
こ
は
市
内
で
買
い
ま
し
ょ
う

　
た
ば
こ
の
代
金
に
は
、
ま
ち
づ
く
り
の

財
源
と
な
る
市
た
ば
こ
税
が
含
ま
れ
て
い

ま
す
。
た
ば
こ
の
市
内
購
入
が
、
所
沢
の

ま
ち
づ
く
り
に
役
立
ち
ま
す
。

問
市
民
税
課
☎
２
９
９
８
‐
９
０
６
４

日 当番店 電話番号
1 日㈯ ㈲石和設備工業 2993-8108
2 日㈰ ㈱ミヤザキ 2948-7650
8 日㈯ 城島設備工業㈱ 2948-8737
9 日㈰ ㈲本田技管 2948-1300
11 日㈷ ㈱金子設備工業 2944-0515
15 日㈯ ㈲マコト設備工業 2922-5578
16 日㈰ 上野管工㈱ 2923-5890
22 日㈯ ㈱貫井産業 2993-0110

23 日㈷ ㈱糟谷設備工業所 昼2923-8888夜 2923-8349
24 日㉁ ㈲新井設備工業 2948-4013
29 日㈯ ㈱楽々 2923-4900

２
月
の
休
日
水
漏
れ
修
繕
当
番
店

　
24
時
間
（
当
日
午
前
８
時
30
分
〜
翌
日

午
前
８
時
30
分
）
対
応
し
て
い
ま
す
。
当

番
店
に
直
接
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問 

上
下
水
道
局
給
水
管
理
課
☎
２
９
２
１

‐
１
０
８
２
FAX
２
９
２
１
‐
１
０
９
１


